
Polovinom novembra poliklinika Diva je proslavila 27 
godina uspešnog rada na polju dermatologije i antiejdžing 
i estetske medicine, a ujedno svoja vrata je otvorio i Diva 

dr Bogdanović dermatološki centar na Vračaru, specijalizovan 
za dermatološke lasere i antiejdžing procedure. U okviru nove 
ordinacije uveden je i specijalizovani Trihološki centar za lečenje 
opadanja kose i popravljanje njenog kvaliteta i bujnosti.
Poliklinika Diva prva je poliklinika za lasersku i antiejdžing 
estetsku medicinu i dermatologiju na našim prostorima, a dr 
Svetlana Bogdanović, estetski hirurg i osnivač ove ustanove, 
pionir u uvođenju radiotalasne i laserske hirurgije. Tokom 27 
godina rada, ona je okupila stručni tim od devet lekara specijalista 
dermatologije i estetske hirurgije, koji zajednički rade na tome 
da pacijenti imaju na raspolaganju najbolju zdravstvenu negu i 
primenjuju sve savremene medicinske tehnike, procedure i lasere 
koji su trenutno aktuelni u Evropi i Americi.
Od sredine novembra 2018. godine, lekari specijalisti poliklinike 
Diva rade na dve adrese – u Kosovskoj 34, kao i do sada, ali i u 
Njegoševoj 19a.

VRHUNSKOM TEHNOLOGIJOM 
DO PODMLAĐENOG IZGLEDA
TwinLight lasersko podmlađivanje je novi laserski tretman koji 
u poliklinici Diva obavljaju lekari specijalisti estetske hirurgije 
i dermatologije s više od 27 godina iskustva. Ovaj kombinovani 
tretman stimuliše stvaranje novog kolagena u koži i umanjuje 
bore, zateže kožu i osvežava ten.
Podmlađivanje se sastoji od četiri procedure u jednoj i objedinjuje 
prednosti dualnog laserskog svetla, što je nov prodor u razvoju 
laserske tehnologije. Dovodi do snažnog lifting efekta, uklanja 

NOVI DERMATOLOŠKI CENTAR NA VRAČARU

bore, komforna je za pacijenta i ne zahteva dug oporavak nakon 
tretmana, a rezultati su dugotrajni.
Tretman je bezbolan, a prednost procedure jeste to što je već 
6  do 12 sati po završetku moguće nastaviti sa uobičajenom 
dnevnom rutinom, čak i kada je reč o nanošenju šminke. 
Poliklinika Diva jedina u regionu može da ponudi ovaj sofisticiran 
i izuzetno efikasan treman.
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